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Цель: поддержание и укрепление российских традиций празднования 

Нового года. 

Основные задачи: 

  - формирование у обучающихся установок на сохранение и укрепление 

своего здоровья, на самореализацию социально-позитивных сфер жизни; 

- расширение знаний о праздничном этикете; 

- воспитание у детей заботливого, внимательного отношения к родителям, 
друзьям. 

Ход мероприятия:  

Звучит приятная, бодрая музыка, дети входят в зал, строятся в шеренгу. 
Ведущий: Здравствуйте, ребятишки! Девчонки и мальчишки! Добрый день 

уважаемые гости, зрители, коллеги. Начинаем спортивный праздник 

«Новогодние хлопоты». 

(звучат фанфары). 
Лесом частым, полем вьюжным 

Зимний праздник к нам идёт 

Так давайте скажем дружно 
Скоро праздник Новый год. 

А перед Новым годом у каждого человека много забот и важных дел.  

Сегодня на празднике «Новогодние «хлопоты» мы будем с вами готовиться к 

встрече Нового года!  Согласны?  Нам необходимо для этого разделиться на 
команды.  Каждый из вас получает открытку. Посмотрите внимательно, что 

изображено на ней. У кого на открытке изображён снеговик, вам нужно 

построиться в колонну по одному, за синим шариком, 
у кого снежинка, построиться в колонну по одному, за красным шариком. 

Команды, построиться! 

Попрошу внимания,   

Вам предстоят новогодние соревнования.  
Мы за всеми будем наблюдать.  

 Самых лучших будем награждать! 

За быстрое и правильное выполнение заданий самая быстрая команда 
будет получать 3 ёлочных игрушки, чья команда будет второй, будет 

получать 2 елочных игрушки. Игрушки надо повесить на ёлочку. Елка 

снеговиков с зелёной мишурой, ёлочка снежинок с жёлтой мишурой. В конце 

праздника посчитаем, на чьей ёлке будет больше игрушек, чья ёлочка будет 
самой нарядной и красивой. Команды готовы? Начинаем наши «Новогодние 

хлопоты»!   (звучат фанфары) 

l.Эстафета «Поздравительная открытка» 

 - Пока Новый год ещё не наступил, нужно отправить поздравительные 
открытки родным и близким, которые живут в других городах. 

Есть у вас ребята, в других городах   родные? Напротив каждой команды 

стоит почтовый ящик, в который нужно сбросить новогоднюю открытку. 
Открытки вы держите в руках. По команде, первый участник бежит, обегает 

стойки «змейкой», опускает открытку в почтовый ящик, возвращается 

обратно также, обегая стойки «змейкой», передаёт эстафету касанием ладони 



следующему игроку.  Чья команда быстрее поздравит с Новым годом своих 

родных и близких? 

 - Готовы? 
   Марш! 

II. Эстафета «Составь открытку» 

Открытки мы с вами отправили, но и сами получили странное поздравление.  

По дороге к нам открытка из конверта выпала и разлетелась на шесть частей. 
Нам необходимо собрать все части и составить новогоднюю открытку. 

Напротив каждой команды стоят столы, где находятся карточки. По команде, 

первый участник бежит до обруча, одевает его через себя, добегает до 
второго обруча, одевает его через себя, берёт со стола одну карточку, 

возвращается обратно по прямой, передаёт эстафету касанием ладони 

следующему игроку.  Когда все карточки вы принесёте, вам необходимо в 

первом обруче составить открытку. 
-Готовы? 

Марш! Что, ребята, пожелали вам в открытке? 

III. Эстафета «Подарок другу».   

Перед Новым годом мы должны позаботиться о том, что подарить своему 

другу или подруге. Сейчас мы отправимся в магазин “Игрушки”, выбирать 

подарки. Капитан бежит к магазину, держа мяч между ног (стол, где лежат 

игрушки по числу детей), выбирает игрушку, обратно возвращается бегом, 
держа игрушку и мяч в руках. Передаёт мяч следующему игроку, а подарок 

держит в руках. Победит команда, которая быстрее выберет подарки своим 

друзьям. 
-Готовы? 

-Марш! Покажите, какие подарки вы выбрали своим товарищам? 

IV. Эстафета «Нарисуй снеговика» 

 Первый участник бежит до листа бумаги и рисует фломастером голову 
снеговика, возвращается, передаёт 

эстафету следующему участнику, второй рисует туловище, третий-туловище, 

четвёртый-ведро, пятый- 
глаза, шестой -нос, седьмой—рот, восьмой-руки, девятый-ноги, десятый-

метлу.-Чья команда быстрее нарисует снеговика? 

-Готовы? 

-Марш. 
 V.  «Музыкальная разминка» 

Дома чистота и порядок. Можно и отдохнуть. А отдых будет подвижным, 

танцевальным. 

Эй, дышите шире грудью   
Веселиться нынче будем. 

Праздник продолжаем,  

На танец приглашаем! Танцуют все! 
VI. Эстафета «Зимние забавы» 

А теперь пора на улицу, где ждут весёлые зимние забавы. 

Шалуны, балуны, Выбегайте во дворы! 



Становитесь-ка играть 

Да снежочки покидать! 

На против каждой команды лежит обруч, в котором находятся снежки. По 
команде, первый участник бежит до обруча берёт снежок, и бросает его в 

корзину. Возвращается обратно, передаёт эстафету следующему 

игроку. За попадание-дополнительные ёлочные игрушки. Считаем общее 

число попаданий. 
-Готовы? 

-Марш!  

VII. Отгадывание загадок 
 

Есть игра у нас для вас 

 Я начну её сейчас 

Я начну, вы продолжайте  
Дружно хором отвечайте. 

Веселится 

Весь народ, 
Это праздник (Новый год). 

У него румяный нос.  

Сам он бородатый,  

Кто же это? (Дед Мороз) 
Правильно ребята! 

На дворе мороз крепчает- 

Нос румянит, щёки жжет, 
 А мы свами здесь встречаем  

Развесёлый (Новый год!) 

И настал у нас сейчас самый долгожданный час. 

Все вы были молодцами, и отважны, и честны,  
Показали ловкость, силу, танцевали вы красиво. 

 Пора игрушки посчитать, победителя узнать. 

 
Ребята, подойдите к своим елочкам. Посчитайте на них игрушки.  

(Звучит музыка).  

Построение. Общее подведение итогов. Награждение медалями и призами 

участников и побудителей. 
Мы в Новом году вам желаем успеха! 

Побольше весёлого звонкого смеха!  

Будьте здоровы, со спортом дружите! 

Уверенно к новым победам идите! 


